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82 10,5% 

265 33,9% 
23 2,9% 

250 32,0% 
161 20,6% 

846 22,6% 

632 16,9% 
726 19,4% 

1017 27,2% 
518 13,9% 
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140 67,9% 7,61 

233 73,8% 6,87 

705 64,4% 7,00 

172 66,9% 7,01 

531 72,1% 7,15 

1781 68,4% 7,07 

 98 30,6% 7,87 

75 41,3% 7,97 

130 25,4% 8,47 

121 51,2% 7,95 

79 39,2% 8,03 

503 37,2% 8,04 

 

10,70% 78,90% 86,70% 

5,70% 87,20% 96,70% 

7,90% 86,80% 94,70% 

11,20% 82,60% 91,50% 

3,70% 94,00% 98,90% 

6,80% 88,10% 95,50% 
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3,30% 96,70% 89,70% 

3,30% 93,50% 100,00% 

12,10% 87,90% 100,00% 

1,60% 98,40% 98,30% 

3,20% 96,80% 100,00% 

4,30% 95,20% 97,70% 

5,9% 14,0% 88,9% 72,9% 90,6% 83,7% 

2,6% 6,7% 92,7% 85,5% 97,4% 96,4% 

7,9% 8,0% 87,6% 86,2% 93,2% 95,9% 

14,5% 7,7% 77,0% 88,9% 95,7% 87,2% 

3,3% 4,6% 95,2% 91,9% 98,7% 99,2% 

6,0% 7,5% 90,1% 86,2% 96,0% 95,0% 

6,3% 0,0% 93,8% 100,0% 86,7% 92,9% 

0,0% 5,0% 90,9% 95,0% 100,0% 100,0% 

14,3% 10,5% 85,7% 89,5% 100,0% 100,0% 

0,0% 2,6% 100,0% 97,4% 95,8% 100,0% 

6,3% 0,0% 93,8% 100,0% 100,0% 100,0% 

5,0% 3,8% 93,8% 96,2% 96,1% 99,0% 
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 TOTALES MUJERES HOMBRES 

RAMAS Nº % Nº % Nº % 

Ciencias 121 31% 76 63% 45 37% 

Ingeniería y 
Arquitectura 

81 21% 32 40% 49 60% 

CC. Salud 63 16% 44 70% 19 30% 

CC. Sociales y 
Jurídicas 87 22% 52 60% 35 40% 

Arte y 
Humanidades 38 10% 16 42% 22 58% 
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 TOTALES Mujeres Hombres 

RAMAS 67 30 37 
Ciencias 17 9 8 
Ingeniería y Arquitectura 15 6 9 
CC. Salud 11 5 6 
CC. Sociales y Jurídicas 13 6 7 
Arte y Humanidades 11 4 7 
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Anexo 1

Rama de Conocimiento: CIENCIAS
COMPLETA PARCIAL TOTAL

OTRAS 
SEDES

1 AGROBIOLOGIA AMBIENTAL 12 0 20 8
2 BIODIVERSIDAD, FUNCIONAMIENTO Y GESTIÓN DE ECOSISSTEMAS 25 5 30 0
3 BIOLOGIA MOLECULAR Y BIOMEDICINA 37 3 40
4 CIENCIA Y TECNOLOGIA DE MATERIALES 12 2 14 0

5 CONTAMINACIÓN Y TOXICOLOGÍA AMBIENTALES/ENVIRONMENTAL CONTAMINATION AND TOXICOLOGY 10 2 12 0

6 FISICA DE NANO ESTRUCTURAS Y MATERIALES AVANZADOS/ PHYSICS OF NANO‐STRDTRUES AND ADVANCED MATERIALS 30 2 32 0

7 FISICA  15 2 17 0
8 MATEMÁTICAS Y ESTADÍSTICA 20 0 36 16
9 MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS MARINOS/ MARINE ENVIRONMENT AND RESOURCES 8 2 10 0
10 CUATERNARIO: CAMBIOS AMBIENTALES Y HUELLA HUMANA 15 2 17 0
11 QUIMICA APLICADA Y MATERIALES POLIMÉRIDOS 25 2 27 0
12 QUIMICA SINTÉTICA E INDUSTRIAL  15 1 20 4
13 QUÍMICA TEÓRICA Y MODELIZACIÓN COMPUTACIONAL 3 0 3 0
14 ESTRATEGIAS CIENTÍFICAS INTERDISCIPLINARIAS EN PATRIMONIO Y PAISAJE 10 10 20 0
15 LÁSERES Y APLICACIONES EN QUÍMICA (QUIMILÁSER) 5 1 6 0

Rama de conocimiento: CIENCIAS DE LA SALUD
COMPLETA PARCIAL TOTAL

OTRAS 
SEDES

16 ANÁLISIS FORENSE  25 2 27 0
17 CALIDAD Y SEGURIDAD ALIMENTARIA 10 1 11 0
18 INVESTIGACIÓN Y EVALUACIÓN DE MEDICAMENTOS. APLICACIÓN DE LA TECNOLOGÍA FARMACÉUTICA AL  9 9 18 0
19 FARMACOLOGÍA 16 4 20
20 INMUNOLOGÍA, MICROBIOLOGÍA Y PARASITOLOGÍA 13 3 16 0
21 INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA 25 12 37 0
22 MEDICINA Y CIRUGIA 36 24 60 0
23 NEUROCIENCIAS 25 5 51 21
24 NUTRIGENÓMICA Y NUTRICIÓN PERSONALIZADA 2 1 13 10
25 SALUD PÚBLICA 5 10 15 0

PROGRAMAS DE DOCTORADO  (R.D. 99/2011)  ‐ PLAZAS 2019/20



Anexo 1

Rama de Conocimiento: INGENIERÍA Y ARQUITECTURA

COMPLETA PARCIAL TOTAL
OTRAS 
SEDES

26 ANÁLISIS Y PROCESAMIENTO DEL LENGUAJE/ HIZKUNTZAREN AZTERKETA ETA PROZESAMENDUA 10 5 15 0
27 EFICIENCIA ENERGÉTICA Y SOSTENIBILIDAD EN INGENIERÍA Y ARQUITECTURA 8 2 25 15
28 INGENIERÍA AMBIENTAL  8 2 10 0
29 INGENIERÍA DE CONTROL, AUTOMATIZACIÓN Y ROBÓTICA 8 6 14 0
30 INGENIERÍA DE MATERIALES RENOVABLES  8 3 11 0
31 INGENIERÍA DE PROYECTOS/ PROJECT ENGINEERING 25 25 50 0
32 SISTEMAS DE ENERGÍA ELÉCTRICA 5 3 8 0
33 INGENIERÍA FÍSICA 7 6 13 0
34 INGENIERÍA INFORMÁTICA  30 15 45 0
35 INGENIERÍA MECÁNICA 15 5 20 0
36 INGENIERÍA NÁUTICA, MARINA Y RADIOELECTRÓNICA 3 1 4 0
37 INGENIERÍA QUÍMICA 15 5 20 0
38 PATRIMONIO ARQUITECTÓNICO, CIVIL, URBANÍSTICO Y REHABILITACIÓN DE CONSTRUCCIONES EXISTENTES 4 1 15 10
39 ELECTRONICA Y TELECOMUNICACIONES 8 8 16 0
40 TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES EN REDES MÓVILES 7 3 50 40
41 INGENIERÍA DE MATERIALES Y DE PROCESOS SOSTENIBLES / ENGINEERING OF MATERIALS AND SUSTAINABLE PROCESSES 8 2 10 0



Anexo 1

Rama de conocimiento: CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS
COMPLETA PARCIAL TOTAL

OTRAS 
SEDES

42 ACTIVIDAD FÍSICA Y DEPORTE 20 5 25 0
43 FINANZAS Y ECONOMÍA CUANTITATIVAS/QUANTITATIVE FINANCE AND ECONOMICS 8 3 35 24
44 SOCIEDAD, POLÍTICA Y CULTURA 20 20 40
45 LA GLOBALIZACIÓN A EXAMEN: RETOS Y RESPUESTAS INTERDISCIPLINARES 15 35 50 0
46 COMUNICACIÓN SOCIAL 15 10 25 0
47 DERECHOS HUMANOS, PODERES PÚBLICOS, UNIÓN EUROPEA: DERECHO PÚBLICO Y PRIVADO 12 8 20 0
48 DIRECCIÓN EMPRESARIAL, CONOCIMIENTO E INNOVACIÓN 3 9 12 0
49 ECONOMÍA: INSTRUMENTOS DEL ÁNALISIS ECONÓMICO 8 2 28 18
50 EDUCACIÓN: ESCUELA, LENGUA Y SOCIEDAD 21 9 30 0
51 ESTUDIOS FEMINISTAS Y DE GÉNERO 10 10 20 0
52 ESTUDIOS SOBRE DESARROLLO 4 8 12 0
53 INTEGRACIÓN ECONÓMICA 5 5 10 0
54 MODELOS Y ÁREA DE INVESTIGACIÓN EN CIENCIAS SOCIALES 8 7 15 0
55 PSICODIDÁCTICA: PSICOLOGÍA DE LA EDUCACIÓN Y DIDÁCTICAS ESPECÍFICAS 32 10 42 0
56 PSICOLOGÍA 24 6 30 0
57 NEUROCIENCIA COGNITIVA/ COGNITIVE NEUROSCIENCE 13 2 15

Rama de conocimiento: ARTES Y HUMANIDADES
COMPLETA PARCIAL TOTAL

OTRAS 
SEDES

58
ADQUISICIÓN DE LENGUAS EN CONTEXTOS MULTILINGÜES/ LANGUAGE ACQUISITION IN MULTILINGUAL 
SETTINGS 10 5 15 0

59 CIENCIAS DE LA ANTIGÜEDAD 5 5 10 0
60 EUROPA Y EL MUNDO ATLÁNTICO: PODER, CULTURA Y SOCIEDAD 10 10 20 20
61 FILOSOFIA, CIENCIA Y VALORES  12 8 20 0
62 HISTORIA CONTEMPORÁNEA 10 5 15 0
63 INVESTIGACIÓN EN ARTE CONTEMPORÁNEO 30 60 90 0
64 LINGÜÍSTICA Y FILOLOGÍA VASCA/ EUSKAL HIZKUNTZALARITZA ETA FILOLOGIA 10 5 15 0
65 LINGÜÍSTICA/ LINGUISTICS 25 7 32 0
66 LITERATURA COMPARADA Y ESTUDIOS LITERARIOS 12 12 24 0



  Anexo 2 

 

Nº  MÁSTERES DE LA RED LATINOAMERICANA  PLAZAS 
2019/20 

      TOTAL 

1  GLOBALIZACIÓN: PROCESOS SOCIALES Y POLÍTICAS ECONÓMICAS   40 

2  FILOSOFÍA EN UN MUNDO GLOBAL   28 

3  MINERÍA  30 

4  POLÍTICAS LINGÜÍSTICAS Y PLANIFICACIÓN  33 

5  SOCIEDAD DEMOCRÁTICA, ESTADO Y DERECHO  100 

6  TECNOLOGÍA, APRENDIZAJE Y EDUCACIÓN  33 

 

 

 



M 50,9% H 48,1% NB 1,0%

<27 24,4% 27-30 25,3% 30> 50,3%

55,8% No 40,5% Parc. 3,7%

N MED

4,0
66 4,2

66 4,4

66 3,1

66 4,3

3,8
66 3,3

2. Las actividades formativas programadas han sido difundidas de forma adecuada y suficiente 66 3,7

3. El profesorado participante en las actividades formativas ha sido profesional y competente 66 4,3

D2.- SOBRE EL PROFESORADO TUTOR Y/O DIRECTOR 4,2
66 4,3

66 4,2

6. Las competencias, habilidades y actitudes a alcanzar, han estado bien definidas 66 4,1

66 4,3

66 4,3

4,1

66 4,1

66 4,0

3,9

66 4,0

66 4,0

13. Los procedimientos disponibles para realizar quejas y sugerencias han sido eficaces 66 3,7

4,5

66 4,3

66 4,6

4,0

16. En general, estoy satisfecha o satisfecho con el Programa de Doctorado 66 4,0

3,8

3,9

4,0

RESPUESTAS

Berrikuntza, Gizarte Konpromisoaren eta Kulturgintzaren arloko errektoreordetza /

Irakaslana Ebaluatzeko Zerbitzua / 

8. La Directora/el Director me ha impulsado a publicar y participar en congresos, seminarios, conferencias, etc.

UPV/EHU

51,88%

2.185

Edad:       

Informe Curso 2019/20

PROGRAMAS DE DOCTORADO de la UPV/EHU

D1.- SOBRE LAS ACTIVIDADES FORMATIVAS Y/O LAS JORNADAS DE SEGUIMIENTO

parte de la Directora o del Director se ha adaptado a las necesidades de cada momento

4.212ENVIADOS

2019/20

Universidad

AL ALUMNADO

SOBRE LOS PROGRAMAS

DE DOCTORADO

DE LA UPV/EHU

Curso

2017/18

2018/19

Nada de acuerdo Poco de acuerdo Medianamente Bastante Totalmente No pertinente



  

28,95%
32,77%
33,33%
33,85%
35,71%
36,21%
36,55%
36,59%
38,94%
39,39%
40,48%
40,48%
40,91%
42,82%
43,55%
43,62%
43,90%
45,00%
45,10%
45,16%
46,46%
46,55%
46,88%
46,97%
47,85%
50,00%
50,62%
51,11%
51,28%
51,88%
52,94%
53,85%
53,85%
53,85%
54,39%
54,43%
56,54%
57,28%
57,71%
58,33%
58,97%
59,02%
59,38%
60,53%
61,11%
61,29%
61,36%
62,07%
62,07%
62,22%
62,50%
62,64%
62,86%
63,16%
63,16%
63,64%
65,31%
65,91%
66,67%
67,12%
67,16%
67,31%
68,57%
70,00%
71,05%
71,43%
72,15%
73,91%
74,42%
75,00%
75,00%
80,65%

25,00% 35,00% 45,00% 55,00% 65,00% 75,00%

PATRIMONIO ARQUITECTÓNICO

MEDICINA Y CIRUGÍA

ANÁLISIS FORENSE

QUÍMICA SINTÉTICA

INGENIERÍA AMBIENTAL

NEUROCIENCIAS

INVESTIGACIÓN EN ARTE 

LINGÜÍSTICA

HISTORIA CONTEMPORÁNEA

MEDIO AMBIENTE

SALUD PÚBLICA

SOCIEDAD, POLÍTICA Y CULTURA

MODELOS Y ÁREAS DE INVEST.

CC. DE LA SALUD

LITERATURA COMPARADA

DERECHOS HUMANOS

BIODIVERSIDAD

QUÍMICA TEÓRICA

FÍSICA DE NANOESTRUCTURAS 

INGENIERÍA FÍSICA

QUÍMICA APLICADA

BIOLOGÍA MOLECULAR

FINANZAS Y ECONOMÍA

INMUNOLOGÍA

ARTES Y HUMANIDADES

ESTRATEGIAS CIENTÍFICAS

CIENCIAS

ANÁLISIS ECONÓMICO

ELECTRÓNICA Y TELECOMU.

UPV/EHU

INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA

ACTIVIDAD FÍSICA

ESTUDIOS FEMINISTAS

INGENIERÍA INFORMÁTICA

ESCUELA, LENGUA Y SOCIEDAD

INGENIERÍA MECÁNICA

LA GLOBALIZACIÓN A EXAMEN

CC.SS. Y JURÍDICAS

ING. Y ARQUIT.

LÁSERES

EVALUACIÓN DE MEDICAMENTOS

CUATERNARIO

PROCESAMIENTO DEL LENGUAJE

AGROBIOLOGÍA

INGENIERÍA DE CONTROL

SISTEMAS DE ENERGÍA

MATEMÁTICAS

FILOLOGÍA VASCA

PSICODIDÁCTICA

COMUNICACIÓN SOCIAL

INGENIERÍA NÁUTICA

TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN

INGENIERÍA DE PROYECTOS

EFICIENCIA ENERGÉTICA

SEGURIDAD ALIMENTARIA

CIENCIAS DE LA ANTIGÜEDAD

FÍSICA

FILOSOFÍA, CIENCIA Y VALORES

CONTAMINACIÓN

EUROPA Y EL MUNDO ATLÁNTICO

TECNOLOGÍA DE MATERIALES

INGENIERÍA DE MATERIALES R.

NEUROCIENCIA COGNITIVA

ESTUDIOS SOBRE DESARROLLO

ING. DE PROCESOS SOSTENIBLES

INGENIERÍA QUÍMICA

PSICOLOGÍA

INTEGRACIÓN ECONÓMICA

DIRECCIÓN EMPRESARIAL

ADQUISICIÓN DE LENGUAS

NUTRIGENÓMICA

FARMACOLOGÍA

PARTICIPACIÓN



PROGRAMA/RAMA 17/18 18/19 (1) 19/20 (2) (3)

47,22% 74,07% 75,00%

23,08% 46,34% 63,64%

14,08% 40,30% 67,12%

23,68% 68,42% 65,91%

23,08% 49,21% 38,94%

12,25% 38,62% 36,55%

22,39% 43,90% 36,59%

20,00% 62,96% 62,07%

Literatura Comparada 18,00% 59,26% 43,55%

ARTES Y HUMANIDADES 19,07% 47,23% 47,85%

Agrobiologia 22,58% 63,64% 60,53%

Biodiversidad 30,95% 54,05% 43,90%

21,32% 47,77% 46,55%

38,00% 58,62% 67,16%

25,00% 44,44% 66,67%

Cuaternario 31,82% 63,49% 59,02%

16,95% 42,19% 50,00%

27,91% 55,77% 65,31%

16,28% 51,49% 45,10%

36,36% 70,00% 58,33%

32,56% 78,57% 61,36%

Medio Ambiente 26,67% 51,72% 39,39%

17,00% 45,71% 46,46%

18,97% 48,44% 33,85%

33,33% 46,67% 45,00%

CIENCIAS 23,89% 52,71% 50,62%

38,10% 48,15% 33,33%

Seguridad Alimentaria 6,67% 59,09% 63,16%

32,14% 57,69% 80,65%

22,00% 45,28% 46,97%

19,55% 50,41% 52,94%

16,22% 57,89% 58,97%

3,98% 44,53% 32,77%

Neurociencias 10,83% 38,79% 36,21%

15,38% 69,23% 75,00%

8,33% 41,86% 40,48%

CC. DE LA SALUD 12,96% 46,72% 42,82%

24,00% 45,31% 53,85%

23,53% 48,89% 62,22%

Derechos Humanos 17,07% 35,79% 43,62%

23,08% 68,29% 74,42%

61,90% 64,29% 51,11%

Escuela, Lengua y Sociedad 20,59% 56,92% 54,39%

Estudios Feministas 12,50% 42,22% 53,85%

Estudios sobre Desarrollo 18,82% 48,75% 70,00%

27,27% 50,00% 46,88%

14,29% 76,19% 73,91%



8,29% 51,81% 56,54%

5,77% 46,94% 40,91%

Neurociencia Cognitiva (Inicio curso 2017/18) * 79,31% 68,57%

25,53% 68,47% 62,07%

26,25% 59,77% 72,15%

16,85% 44,09% 40,48%

18,71% 53,22% 57,28%

Procesamiento del Lenguaje 8,33% 39,29% 59,38%

28,95% 53,25% 63,16%

35,29% 57,14% 51,28%

36,36% 42,31% 35,71%

16,67% 55,00% 61,11%

29,27% 52,27% 71,05%

Ing. de Procesos Sostenibles 36,59% 67,39% 67,31%

26,32% 48,72% 62,86%

31,03% 66,67% 45,16%

26,51% 43,43% 53,85%

20,97% 53,62% 54,43%

11,11% 60,00% 62,50%

25,71% 39,53% 71,43%

21,05% 32,43% 28,95%

33,33% 52,17% 61,29%

14,71% 71,76% 62,64%

ING. Y ARQUIT. 25,26% 52,75% 57,71%

UPV/EHU 19,86% 50,98% 51,88%

Columnas:
17/18

18/19  del curso 18/19

(1) Comparativa 18/19 con 17/18

19/20  del curso 19/20

(2) Comparativa 19/20 con 17/18

(3) Comparativa 19/20 con 18/19

Colores: Ha aumentado

Ha disminuido

No hay comparativa
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M 53,7% H 45,3% NB 1,0%

<27 18,0% 27-30 21,7% 30> 60,3%

55,7% No 41,7% Parc. 2,7%

Univ.

N MED MED

4,1 4,0

9 4,2 4,2

9 4,5 4,4

9 3,3 3,1

9 4,3 4,3

3,9 3,8

9 3,5 3,3

2. Las actividades formativas programadas han sido difundidas de forma adecuada y suficiente 9 3,8 3,7

3. El profesorado participante en las actividades formativas ha sido profesional y competente 9 4,3 4,3

D2.- SOBRE EL PROFESORADO TUTOR Y/O DIRECTOR 4,2 4,2

9 4,3 4,3

9 4,2 4,2

6. Las competencias, habilidades y actitudes a alcanzar, han estado bien definidas 9 4,1 4,1

9 4,2 4,3

9 4,2 4,3

3,9 4,1

9 3,9 4,1

9 4,0 4,0

3,9 3,9

9 4,0 4,0

9 4,0 4,0

13. Los procedimientos disponibles para realizar quejas y sugerencias han sido eficaces 9 3,7 3,7

4,4 4,5

9 4,2 4,3

9 4,6 4,6

4,0 4,0

16. En general, estoy satisfecha o satisfecho con el Programa de Doctorado 9 4,0 4,0

DOCTORADO UPV/EHU Rama Artes y Humanidades

D0 4,1 4,0 UPV/EHU

D1 3,9 3,8

D2 4,2 4,2

D3 3,9 4,1

D4 3,9 3,9

D5 4,4 4,5

D6 4,0 4,0

Rama

2017/18 3,7

2018/19 3,9

2019/20 4,0

parte de la Directora o del Director se ha adaptado a las necesidades de cada momento

8. La Directora/el Director me ha impulsado a publicar y participar en congresos, seminarios, conferencias, etc.

Curso Univ.

3,8

3,9

4,0

respecto a las medias del conjunto de programas de doctorado de la UPV/EHU

Rama

D1.- SOBRE LAS ACTIVIDADES FORMATIVAS Y/O LAS JORNADAS DE SEGUIMIENTO

PROGRAMAS DE DOCTORADO EN ARTES Y HUMANIDADES

Informe Curso 2019/20

Edad:       

47,85%

ENVIADOS

RESPUESTAS

627

300

2,5
2,6
2,7
2,8
2,9
3,0
3,1
3,2
3,3
3,4
3,5
3,6
3,7
3,8
3,9
4,0
4,1
4,2
4,3
4,4
4,5
4,6
4,7
4,8
4,9
5,0

D0 D1 D2 D4 D5D3 D6

Nada de acuerdo Poco de acuerdo Medianamente Bastante Totalmente No pertinente



M 51,9% H 47,2% NB 0,9%

<27 40,8% 27-30 33,0% 30> 26,3%

51,2% No 45,2% Parc. 3,6%

Univ.

N MED MED

4,0 4,0

15 4,2 4,2

15 4,4 4,4

15 2,8 3,1

15 4,4 4,3

D1.- SOBRE LAS ACTIVIDADES FORMATIVAS Y/O LAS JORNADAS DE SEGUIMIENTO 3,6 3,8

15 3,1 3,3

2. Las actividades formativas programadas han sido difundidas de forma adecuada y suficiente 15 3,5 3,7

3. El profesorado participante en las actividades formativas ha sido profesional y competente 15 4,3 4,3

D2.- SOBRE EL PROFESORADO TUTOR Y/O DIRECTOR 4,1 4,2

15 4,0 4,3

15 3,9 4,2

6. Las competencias, habilidades y actitudes a alcanzar, han estado bien definidas 15 3,8 4,1

15 4,1 4,3

15 4,4 4,3

4,1 4,1

15 4,1 4,1

15 4,2 4,0

3,7 3,9

15 3,8 4,0

15 3,7 4,0

13. Los procedimientos disponibles para realizar quejas y sugerencias han sido eficaces 15 3,5 3,7

4,3 4,5

15 4,1 4,3

15 4,6 4,6

3,9 4,0

16. En general, estoy satisfecha o satisfecho con el Programa de Doctorado 15 3,9 4,0

DOCTORADO UPV/EHU Rama Ciencias

D0 4,0 4,0 UPV/EHU

D1 3,6 3,8

D2 4,1 4,2

D3 4,1 4,1

D4 3,7 3,9

D5 4,3 4,5

D6 3,9 4,0

Rama

2017/18 3,7

2018/19 3,8

2019/20 3,9

Edad:       

50,62%

ENVIADOS

RESPUESTAS

887

449

respecto a las medias del conjunto de programas de doctorado de la UPV/EHU

Informe Curso 2019/20

Univ.

3,8

3,9

4,0

Rama

parte de la Directora o del Director se ha adaptado a las necesidades de cada momento

8. La Directora/el Director me ha impulsado a publicar y participar en congresos, seminarios, conferencias, etc.

Curso

PROGRAMAS DE DOCTORADO EN CIENCIAS

2,5
2,6
2,7
2,8
2,9
3,0
3,1
3,2
3,3
3,4
3,5
3,6
3,7
3,8
3,9
4,0
4,1
4,2
4,3
4,4
4,5
4,6
4,7
4,8
4,9
5,0

D0 D1 D2 D4 D5D3 D6

Nada de acuerdo Poco de acuerdo Medianamente Bastante Totalmente No pertinente



Informe Curso 2019/20

M 67,7% H 32,0% NB 0,3%

<27 26,6% 27-30 25,7% 30> 47,6%

46,1% No 51,2% Parc. 2,7%

Univ.

N MED MED

3,9 4,0

10 4,1 4,2

10 4,4 4,4

10 2,9 3,1

10 4,3 4,3

D1.- SOBRE LAS ACTIVIDADES FORMATIVAS Y/O LAS JORNADAS DE SEGUIMIENTO 3,4 3,8

10 2,9 3,3

2. Las actividades formativas programadas han sido difundidas de forma adecuada y suficiente 10 3,3 3,7

3. El profesorado participante en las actividades formativas ha sido profesional y competente 10 4,2 4,3

D2.- SOBRE EL PROFESORADO TUTOR Y/O DIRECTOR 4,2 4,2

10 4,2 4,3

10 4,1 4,2

6. Las competencias, habilidades y actitudes a alcanzar, han estado bien definidas 10 4,0 4,1

10 4,2 4,3

10 4,3 4,3

3,9 4,1

10 4,0 4,1

10 3,9 4,0

3,8 3,9

10 3,9 4,0

10 3,9 4,0

13. Los procedimientos disponibles para realizar quejas y sugerencias han sido eficaces 10 3,4 3,7

4,5 4,5

10 4,4 4,3

10 4,7 4,6

3,9 4,0

16. En general, estoy satisfecha o satisfecho con el Programa de Doctorado 10 3,9 4,0

DOCTORADO UPV/EHU Rama Ciencias de la Salud

D0 3,9 4,0 UPV/EHU

D1 3,4 3,8

D2 4,2 4,2

D3 3,9 4,1

D4 3,8 3,9

D5 4,5 4,5

D6 3,9 4,0

Rama

2017/18 3,6

2018/19 3,7

2019/20 3,9

Rama

parte de la Directora o del Director se ha adaptado a las necesidades de cada momento

8. La Directora/el Director me ha impulsado a publicar y participar en congresos, seminarios, conferencias, etc.

Salud respecto a las medias del conjunto de programas de doctorado de la UPV/EHU

4,0

Curso Univ.

3,8

3,9

Edad:       

42,82%

ENVIADOS 780

RESPUESTAS 334

PROGRAMAS DE DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD

2,5
2,6
2,7
2,8
2,9
3,0
3,1
3,2
3,3
3,4
3,5
3,6
3,7
3,8
3,9
4,0
4,1
4,2
4,3
4,4
4,5
4,6
4,7
4,8
4,9
5,0

D0 D1 D2 D4 D5D3 D6

Nada de acuerdo Poco de acuerdo Medianamente Bastante Totalmente No pertinente



M 54,7% H 44,1% NB 1,2%

<27 13,9% 27-30 21,1% 30> 64,9%

59,3% No 36,1% Parc. 4,6%

Univ.

N MED MED

4,1 4,0

16 4,3 4,2

16 4,4 4,4

16 3,2 3,1

16 4,3 4,3

D1.- SOBRE LAS ACTIVIDADES FORMATIVAS Y/O LAS JORNADAS DE SEGUIMIENTO 4,0 3,8

16 3,5 3,3

2. Las actividades formativas programadas han sido difundidas de forma adecuada y suficiente 16 4,0 3,7

3. El profesorado participante en las actividades formativas ha sido profesional y competente 16 4,5 4,3

D2.- SOBRE EL PROFESORADO TUTOR Y/O DIRECTOR 4,4 4,2

16 4,4 4,3

16 4,4 4,2

6. Las competencias, habilidades y actitudes a alcanzar, han estado bien definidas 16 4,2 4,1

16 4,5 4,3

16 4,4 4,3

4,0 4,1

16 4,0 4,1

16 4,0 4,0

4,1 3,9

16 4,2 4,0

16 4,2 4,0

13. Los procedimientos disponibles para realizar quejas y sugerencias han sido eficaces 16 4,0 3,7

4,6 4,5

16 4,5 4,3

16 4,7 4,6

4,2 4,0

16. En general, estoy satisfecha o satisfecho con el Programa de Doctorado 16 4,2 4,0

DOCTORADO UPV/EHU

D0 4,1 4,0 UPV/EHU

D1 4,0 3,8

D2 4,4 4,2

D3 4,0 4,1

D4 4,1 3,9

D5 4,6 4,5

D6 4,2 4,0

Rama

2017/18 3,9

2018/19 4,1

2019/20 4,2

Edad:       1.140

653

Rama

parte de la Directora o del Director se ha adaptado a las necesidades de cada momento

8. La Directora/el Director me ha impulsado a publicar y participar en congresos, seminarios, conferencias, etc.

3,8

57,28%

ENVIADOS

RESPUESTAS

3,9

4,0

Informe Curso 2019/20

Curso Univ.

2,5
2,6
2,7
2,8
2,9
3,0
3,1
3,2
3,3
3,4
3,5
3,6
3,7
3,8
3,9
4,0
4,1
4,2
4,3
4,4
4,5
4,6
4,7
4,8
4,9
5,0

D0 D1 D2 D4 D5D3 D6

Nada de acuerdo Poco de acuerdo Medianamente Bastante Totalmente No pertinente



M 30,3% H 68,6% NB 1,1%

<27 25,8% 27-30 25,8% 30> 48,3%

62,6% No 33,6% Parc. 3,8%

Univ.

N MED MED

4,1 4,0

16 4,3 4,2

16 4,4 4,4

16 3,3 3,1

16 4,3 4,3

D1.- SOBRE LAS ACTIVIDADES FORMATIVAS Y/O LAS JORNADAS DE SEGUIMIENTO 3,8 3,8

16 3,5 3,3

2. Las actividades formativas programadas han sido difundidas de forma adecuada y suficiente 16 3,7 3,7

3. El profesorado participante en las actividades formativas ha sido profesional y competente 16 4,3 4,3

D2.- SOBRE EL PROFESORADO TUTOR Y/O DIRECTOR 4,3 4,2

16 4,3 4,3

16 4,2 4,2

6. Las competencias, habilidades y actitudes a alcanzar, han estado bien definidas 16 4,1 4,1

16 4,3 4,3

16 4,4 4,3

4,2 4,1

16 4,3 4,1

16 4,2 4,0

4,1 3,9

16 4,2 4,0

16 4,1 4,0

13. Los procedimientos disponibles para realizar quejas y sugerencias han sido eficaces 16 3,9 3,7

4,5 4,5

16 4,3 4,3

16 4,7 4,6

4,1 4,0

16. En general, estoy satisfecha o satisfecho con el Programa de Doctorado 16 4,1 4,0

DOCTORADO UPV/EHU

D0 4,1 4,0 UPV/EHU

D1 3,8 3,8

D2 4,3 4,2

D3 4,2 4,1

D4 4,1 3,9

D5 4,5 4,5

D6 4,1 4,0

Rama

2017/18 4,0

2018/19 4,1

2019/20 4,1

449

Rama

parte de la Directora o del Director se ha adaptado a las necesidades de cada momento

8. La Directora/el Director me ha impulsado a publicar y participar en congresos, seminarios, conferencias, etc.

Arquitectura respecto a las medias del conjunto de programas de doctorado de la UPV/EHU

4,0

Curso Univ.

3,8

3,9

Informe Curso 2019/20

Edad:       778

57,71%

ENVIADOS

RESPUESTAS

2,5
2,6
2,7
2,8
2,9
3,0
3,1
3,2
3,3
3,4
3,5
3,6
3,7
3,8
3,9
4,0
4,1
4,2
4,3
4,4
4,5
4,6
4,7
4,8
4,9
5,0

D0 D1 D2 D4 D5D3 D6

Nada de acuerdo Poco de acuerdo Medianamente Bastante Totalmente No pertinente
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